少數族裔「傳」力投票

盼「幼帶老」跨代參與

# 麥美娟用烏爾都語宣傳選舉 冀加強歸屬感增投票動力



麥美娟探訪少數族裔家庭,呼籲選民齊心投票

念品,並呼籲在場的中心員工鼓勵家人朋友一起投票。民青團隊 隨後與LINK中心少數族裔關愛隊到附近一個少數族裔家庭進行 家訪,鼓勵他們在12月7日一起投票。

### 民政及青年事務局Fb圖片 了解選舉攸關生活

特區政府民政及青年事務局局長麥美娟昨日 「局長落區宣傳立法會選舉的效果很好,也讓少數族裔群體感 到很開心。」李雪儀直言局長親自出馬,加上同時派發宣傳單 探訪位於葵涌的LINK少數族裔人士支援服務中 張,內容清晰易懂,對宣傳選舉幫助很大,相信少數族裔群體不 僅踴躍投票,還會鼓勵親朋好友、身邊朋友一起參與投票

她續指,特區政府對選舉的宣傳推廣力度很大,中心會定期透 過社交媒體、官方網站發布選舉資訊,提醒少數族裔選舉的時 間、投票地點等,也會定期開設街站推廣,探訪街坊宣傳選舉, 「中心的員工也積極參與,譬如幫忙做翻譯、提供支援,助力選 舉宣傳順利開展。」

美娟聯同多位官員昨日到訪LINK少數族裔人士支援服務 中心,向多名參加活動的少數族裔朋友派發宣傳單張和紀

李雪儀表示,立法會選舉是公民應盡的責任,每次選舉他們都 非常重視,現時正開展各類推廣與教育活動,希望讓少數族裔群 體更了解選舉的意義,鼓勵他們積極投票

她認為,成功當選的議員會參與制訂影響少數族裔生活的政 策,因此少數族裔相當重視選舉,尤其關注教育和房屋政策, 「他們的孩子都在香港讀書,而公共房屋政策亦與他們息息相 關。這些政策他們都很願意了解。」他們期望新一屆立法會議員 能夠多了解少數族裔的需求,推動更多幫助他們的政策出台,切 實改善他們的生活。

「部分少數族裔對選舉比較陌生,即使已登記為選民,也未必 會主動參與投票。」孫樹邦認為,這或許與他們對香港的歸屬感 有關,有需要進一步加強宣傳,提升少數族裔的歸屬感,從而增 強他們參與投票的動力。

### 宗教領袖支持推廣工作

他續指,由於少數族裔群體有一傳十、十傳百的文化,「所以 我們在這段時間不斷鼓勵他們,給予他們更多宣傳信息,有信心 推動他們更投入選舉。」關於首投族暫時沒有確實數據,但他發 現少數族裔年輕群體會更為主動,這可能與他們在香港成長,思 維和生活習慣更貼近本地,這些人大多是首投族,對選舉的參與 度更高,他希望透過年輕一代的帶動,感染年長族群一起參與選

孫樹邦表示,他們也會透過少數族裔的宗教領袖向所屬族群傳 達選舉的重要性,效果會更好。「這些社群、宗教團體領袖都很 支持相關工作,我們進行宣傳推廣時也更順利。」

除了擺街站及派發宣傳單張外,孫樹邦還會聯合特區政府及相 關機構舉辦講座,安排翻譯人員協助溝通,確保少數族裔清楚了 解選舉流程與相關資訊,之後還會舉辦一連串的宣傳活動,趁着 少數族裔聚集時大力推廣,向少數族裔宣傳投票的重要性,強化 其公民責任意識,鼓勵他們參與投票。

心,並以烏爾都語呼籲身為選民的中心職員與 少數族裔人士在12月7日投票日,行使公民權 利和履行公民責任積極投票,選出新一屆立法 會議員。LINK中心主任李雪儀昨日接受香港文 匯報訪問時表示,看到政府官員到中心宣傳立 法會選舉,讓少數族裔群體感受到這次選舉的重要性,也更清楚選

舉的意義。香港國際社會服務社服務總監孫樹邦昨日接受香港文匯 報訪問時亦指,會方將大力向少數族裔群體推廣今屆立法會選舉, 在地區層面開展更多推廣工作。 ●香港文匯報記者 嚴鍇華

香港文匯報訊(記者 洪澤楷)第八屆立法會選舉 將於下月7日舉行,多個工會積極呼籲轄下會員及合 資格選民踴躍參與。有工會人士指出,新選制實施 前,反對派議員頻頻拉布,嚴重拖延政府工程,影 響建造業工人生計,簡直是工友的敵人。隨着第七 屆立法會代表勞工界的議員增多,政府部門對基層 訴求的回應明顯提升,不少政府官員更願親赴前線 與工友接觸。香港建造業總工會理事長周思傑向香 港文匯報表示,呼籲會員及合資格選民積極參與即 將舉行的選舉。

周思傑回顧選制改革前後的差異,在新選制實施 前,反對派議員拉布嚴重拖慢政府工程,影響建造 業工人就業。新選制實施後,新一批議員上場,情 況明顯改善,對業界及市民均有助益。不過,他認 為在第七屆立法會中,勞工界聲音仍有提升空間, 希望下一屆能有更多勞工代表當選,為打工仔爭取 更大的合法權益。

問及理想參選人的標準, 周思傑強調, 參選人必 須具備真心服務、推動香港發展,以及為打工仔着 想的理念。他建議選民審視連任議員的往績,新人 則考察其過往表現與意向,「我們要選真正為香港 做事的人。」

## 指特定行業議員針對性更強

工聯會服務業總工會副主席陳錦華向香港文匯報 表示,立法會議員不僅是向政府反映意見的橋樑, 更能協助工會爭取工人權益。「如果選出一位了解 勞工界、能幫到工會的議員,對整個行業及基層工 友都有好處。」他呼籲工會轄下會員積極投票,強 調投票是每位公民的責任與義務,沒有理由推卸。

談及第七屆立法會議員的表現,陳錦華指該屆的 勞工界議員人數較以往增加,服務業工會受到更多 重視。他解釋,過去勞工界議員人數少,需兼顧多 個範疇,難以深入處理個別工會的訴求。隨着議員 人數增多,可「適當分工」,不同的議員主力關注 特定行業,「效果如同區議員般貼地、針對性跟進 某群體的訴求。」

分工精細化更帶來連鎖效應,陳錦華透露,第七屆 立法會議員向官員轉述工會訴求時「清楚得多、針對 性更強」,官員亦更願親赴前線與工友接觸,「前年 我們組織清潔工活動,官員直接到現場聽取意見、視 察工作環境;勞動節期間,司長、局長也會慰問前線 工友。」他認為,有更多勞工界議員「搭橋」,政府 部門回應基層市民的訴求,明顯提升。

九龍地域校長聯會:

家校齊心 投票育人

香港文匯報訊 九龍地域校長聯會日前發信呼籲教師、家長以

及廣大選民在立法會換屆選舉中投票。該會執行委員會主席郭文

坤在信中表示,教育的最終目標之一,是培養關心社會、勇於承

擔的未來棟樑,希望大家以身作則,為下一代樹立最好的榜樣,

以理性、務實和積極的態度,共同把握機遇,支持香港邁向更美

郭文坤表示,新一屆立法會選舉不僅是香港社會的重要里

程,更是大家攜手共建美好未來的關鍵一步。一個高效、具前

瞻性的立法機關,是推動社會持續發展、實現良政善治的基

石。新一屆立法會選舉的結果,將直接關係到香港的繁榮穩定

他強調,投票是大家履行公民責任最直接而重要的方式,既

聯會鼓勵所有合資格的選民踴躍投票,積極參與,共同選出

能全面貫徹落實「愛國者治港」原則,對「一國兩制」實踐行

穩致遠,對特區良政善治、長治久安至關重要。

賢能,為香港的長遠發展貢獻力量。

與下一代的成長環境。

好的明天,為下一代建設一個更宜居、更充滿希望的未來。



● 林定國動員宣傳選舉。

Fb視頻截圖

曾

呼

籲

何永賢拍攝選舉















# 官員拍片又發帖 多聲道宣傳「投」你所好

香港文匯報訊(記者黃子龍)2025立法 會換屆選舉即將舉行,香港特區政府多位司 局長昨日在社交平台發帖,呼籲社會各界一 起用選票選出心儀的立法會議員。他們有的 落區宣傳,有的更透過近期為立法會換屆選 舉拍宣傳廣告, 並在社交平台分享拍攝的幕 後花絮,讓市民先睹為快。

律政司昨日早上舉行立法會換屆選舉高層 領導專班會議,為立法會選舉推廣計劃敲定 下一步行動細節及工作分配。律政司司長林 定國表示,專班不僅要動員律政司內部人 員,更要帶動法律界和全港市民支持即將舉 行的立法會換屆選舉。專班在確定下一輪的 宣傳及動員計劃後,各法律科別主管要確保 各項工作有序、高效地推進及落實,最終目 標是讓更多律政司同事、法律業界團體及個 人、親友、廣大市民等充分明白今次選舉關 係香港未來發展,動員大家共同積極參與立 法會選舉。

財政司副司長黃偉綸表示,隨着立法會換 屆選舉提名期結束,獲有效提名的候選人名 單陸續誕生,他呼籲選民珍惜手中一票,於 投票日踴躍出來投票,選出有能力、有抱 負、有熱誠的立法會議員,攜手共建更美好 香港。他透露,繼日前落區宣傳後,他亦參 與了拍攝政府宣傳短片,呼籲選民投票日踴

選舉宣傳活動近日一浪接一浪,各主要官 員連日來都積極落區及參與不同的推廣,為 營造熱烈的選舉氣氛不遺餘力。政制及內地 事務局局長曾國衞昨日亦親身參與拍攝宣傳 短片,立法會選舉中每一票對推動香港良政 善治、繁榮進步都十分重要,大家記得在12 月7日一齊投票,共建更美好的香港。

保安局局長鄧炳強過去多日馬不停蹄去 到將軍澳、黃埔、鯉魚門三區,支持選舉宣 傳工作,向市民派傳單,提醒大家記得12 月7日立法會選舉日去投票。他提及,不少 市民主動向他表達對社會穩定和民生發展的 關注,更聽到不少真摯的鼓勵和期望。他 希望每位香港人都為香港未來發展出一分 力,12月7日踴躍投票,選出心目中的代 議士。

環境及生態局局長謝展寰昨日中午舉行新 一屆鄉郊保育諮詢委員會首次會議。在會 上,他亦不忘宣傳立法會換屆選舉,呼籲眾 委員在12月7日踴躍投票,並鼓勵身邊家 人、親友及同事,盡公民責任,攜手一同建 設宜居香港。

商務及經濟發展局局長丘應樺昨日在上海 出席第八屆中國國際進口博覽會暨虹橋國際 經濟論壇,以及相關活動。他藉此機會與當 地港商及港企代表交流,其間亦呼籲他們在 12月7日返港積極參與立法會換屆選舉投 票,選出有承擔、有能力和愛國愛港的立法 會議員,為香港發展作出貢獻。丘應樺在赴 上海之前,亦參與立法會選舉宣傳片的拍攝 工作,鼓勵社會各界踴躍投票,並期待海內 外的港商及港企代表,在選舉當日一起「投 入選舉 共創未來」,投下重要的一票。

房屋局局長何永賢指出,立法會選舉是全 香港的大事,對香港未來的發展至關重要 大家投的每一票,都是為自己對經濟發展、 科技教育、醫療社福、房屋政策等不同方 面、不同界別的期待而發聲。她特別提到 鼓勵大家投入選舉、共創未來,問責團隊責 無旁貸,因此大家這兩天也在行政長官李家 超帶領下,各自「埋位」拍攝立法會換屆選 舉宣傳廣告。

教育局局長蔡若蓮昨日與中小學、幼稚園 及特殊學校的老師見面,圍繞教師專業發展 進行交流。她藉此呼籲各位老師積極參與12 月7日舉行的立法會選舉,並動員身邊的同 事和親友齊投票,為香港選賢能,共建美好

創新科技及工業局局長孫東昨日參與拍攝 政府宣傳短片,為12月7日立法會換屆選舉 宣傳。他表示,立法會選舉關乎香港的未 來,不論是地區選區、功能界別,還是選舉 委員會界別的選民都請踴躍投票,為香港選 出有擔當、有志向、有能力的立法會議員, 共創美好未來。

勞工及福利局局長孫玉菡表示,他在昨日 拍攝了政府宣傳短片,呼籲選民投票日踴躍 投票。他強調,無論是地區直選、還是社會 福利界或勞工界的選民,都要用好自己神聖 的選票,為香港的未來作出選擇,選出有擔 當、有志向、有能力的議員,和政府合力推 動香港長遠發展,建設社會、改善民生,共 創美好明天。

運輸及物流局局長陳美寶昨日參與中華總 商會會董會講座,與各位商界友好分享施政 報告中運輸及物流局的工作新動向。她表 示,運輸及物流政策的創新和發展,正是為 了與市民一起建設更美好的社區。12月7日 是「2025年立法會換屆選舉投票日」,她藉 此呼籲大家踴躍投票,選出代表市民聲音的 立法會議員,共同推動社會發展向前。

文化體育及旅遊局局長羅淑佩表示,立法 會換屆選舉與社會各界息息相關,投票不僅 是履行公民責任,更是每個人對社會發展的 支持。文化藝術是城市靈魂,她呼籲全港選 民,特別是熱愛文化藝術的朋友在12月7日 踴躍投票,選出愛國愛港、有志服務香港的 優秀人才,建設美好社區。

運輸及物流局副局長廖振新昨日出席 2025全球供應鏈及物流峰會時,強烈呼籲 與會者行使公民權利和履行公民責任,在 12月7日即將舉行的立法會換屆選舉中投 下寶貴一票,以維護香港的繁榮和穩定。

醫務衞生局常秘陳松青昨日在部門會議 中,號召醫務衞生局全體同事眾志成城, 投入選舉,行使公民權利和履行公民責 任,12月7日與家人好友一起積極投票。 他指出,立法會對香港由治及興至關重 要,投票選出第八屆立法會議員,將與政 府攜手合作,提升治理效能,建設更美好 香港。

# 籲

議

障 權

■ ②歡迎反饋。港聞部電郵:hknews@wenweipo.com